

# 孟苏平“一挺”破了世界纪录

记者 江锐

与伦敦奥运会遗憾擦肩而过，并没有使她灰心丧气。近日，在以色列港口城市埃拉特举行的世界大学生举重锦标赛上，安徽“女大力士”孟苏平表现不俗，在女子75公斤以上级比赛中，她的挺举成绩是188公斤，一举打破了韩国名将张美兰在2009年世锦赛上创造的187公斤的世界纪录。

## 赛场：打破世界纪录

今年世界大学生举重锦标赛共有145名运动员报名参赛，比赛项目与奥运会完全相同，为女子7个级别、男子8个级别。中国队派出女子6人、男子4人参加比赛。今年9月底在广西柳州结束的2012年全国女子举重冠军赛中，获得挺举、总成绩两项冠军和抓举第二名的孟苏平，当时她挺举夺冠的成绩是183公斤。此次，孟苏平再次代表中国队出战世界大学生举重锦标赛。

结果，孟苏平在比赛中稳定发挥，不但在挺举比赛中举起188公斤，还把张美兰在2009年世锦赛上创造的挺举世界纪录提高了1公斤，国际举联官网专门撰文，称她为“创造女选手一举最大重量的王者”。除了让自己的名字写进世界纪录一栏外，孟苏平的总成绩323公斤，也是她个人的历史新高。虽然之前拿过世界冠军，这次又破了世界纪录，但孟苏平仍谦虚地告诉记者，“我要继续加油，要

更刻苦更努力。一切又要从头再来。”

## 竞争：憾失奥运资格

23岁的孟苏平，今年在奥运会资格赛中不敌队友周璐璐，遗憾的失去了伦敦奥运会的参赛资格。不过，孟苏平并没有灰心，投入了更加努力的训练。伦敦奥运会前，记者去石关训练基地探营在此备战的中国男子举重队时，她一直在苦练，国家队集训时她甚至偷师男举总教练陈文斌，来提高自己试举动作的薄弱环节。

其实孟苏平比周璐璐更早站上国际赛场，她在2009年高阳世锦赛时就代表中国出战，当时败在实力强大的北京奥运会冠军张美兰手下，仅仅获得3枚铜牌。到了2010年土耳其世锦赛，孟苏平获得挺举冠军，收获了自己的第一个世界冠军，但总成绩输给了俄罗斯新秀卡什丽娜，屈居亚军。2010年广州亚运会，她与张美兰的总成绩一样，只是因为体重稍重，而屈居亚军；2011年安徽铜陵亚锦赛上，主场作战的孟苏平获得挺举和总成绩两块金牌，周璐璐获得抓举金牌。



## 三巨头发威“击落”火箭

据新华社电 凭借“三巨头”合力砍下的81分，卫冕冠军迈阿密热火在昨日的NBA常规赛中克服“背靠背”比赛影响，客场以113:110险胜休斯敦火箭队。“小皇帝”詹姆斯再次发挥上上赛季双料MVP的水准，全场砍下38分、10个篮板外加6次助攻，其中有32分来自下半场。波什得到了24分和10个篮板的两双，上场比赛发挥不佳的韦德则贡献19分。火箭队最终输掉比赛，但仍难掩“二年级生”帕森斯和中锋阿西克的光芒，两人分别得到创个人职业生涯新高的25分和19分，后者还抢到14个篮板。“哈林组合”发挥一般，合力只拿下31分。

## 小德胜老费伦敦“封王”

星报讯(杨扬) 11月13日，2012年伦敦年终总决赛将在O2体育场进入最后一个比赛日。在最后的冠军巅峰对决中，六届赛会冠军费德勒在次盘挥霍了两个盘点后，以6:7、5:7不敌本赛季年终第一获得者德约科维奇，错失了实现三连冠的壮举。而德约科维奇也继2008年在上海捧杯后，再次赢得总决赛冠军。

## 国奥下月将来肥“抗韩”

星报讯(记者 江锐) 中国足协昨日正式确认，继去年国足在合肥与牙买加队一场“雨战”后，今年U22国足将步其后尘，在合肥奥体中心进行一场热身赛，对手是“老冤家”韩国U22国足，时间是12月11日。

根据中国足协的安排，U22国足将在11月25日前往昆明海埂体育训练基地开始新一轮集训，并安排了12月8日和11日两场同韩国U22国足的热身赛。其中，12月8日这一场，地点敲定为武汉；而12月11日的这场比赛，则落户合肥。

# “11选5”新玩法，彩民朋友都爱它

星报讯(何玉) 眼下，要问哪首歌曲最流行？非鸟叔的《江南style》莫属；而要问哪种彩票最好玩？那当然归属新“11选5”玩法了。自从10月28日返奖提升到59%后，它以“快速、好玩、易中！2元能买复式票，猜中一个也有奖！”等独有的特点，吸引着众多彩民青睐。

返奖率的提高对于宿松县的彩民朋友来说早就有所耳闻，而这次上市了，盼望已久的事实现了，之前的摩拳擦掌变成了现在的实际行动；在该县孚玉西路上的15528号点，龙井路上的15503号点每天都是人头攒动，笑语一片。是什么令他们

这样开心？是新“11选5”，店内常中奖的张先生(化姓)说：“11选5，返奖率提升了，中奖也提升了，每天来玩上几注，中上点奖金就很知足了。”而位于县城销量第一的15530号点，更是火的不得了，它借助于新“11选5”玩法上市的契机为开张营业之时，也正因为是此玩法好玩易中奖的特点，在业主精心努力，帮助彩民制定合理的投注计划，在开张不到十天的时间，就累计中奖达7万元之多，而单期中奖曾创下1.2万多元的记录。

为回馈广大彩民对此玩法的厚爱，安庆市所有体彩高频网点联合组织开展“玩

转新‘11选5’，赢取苹果iphone5”的活动，在2012年10月28日至12月31日期间，彩民在网点购买新“11选5”任何玩法，单张金额在10元且中奖的彩民，在票的背面写上本人姓名和联系方式，交给销售员，参与抽奖。本次共设立四个奖项，一等奖一名：奖品是iphone5手机一部；二等奖三名：奖品是品牌上网本一台；三等奖五名：奖品是价值600元的顶呱刮即开票一本；四等奖十名：奖品是价值150元的顶呱刮即开票一本。只要你参与了，就有可能这部iphone5的得主；答案在2013年1月8日揭开，让我们拭目以待！

## 全椒“11选5”中奖火爆

星报讯(张仁仙) 11月8日，全椒县22018体彩网点爆出喜讯，一彩民按照业主推荐的投注计划，中出新高频“11选5”64350元。

新“11选5”升级上市后，返奖率的提高不仅激发了彩民的热情，同时也大大提高了业主的积极性。张先生就是一位积极

性很高的业主，他不断摸索投注技巧，还在安徽体彩网免费下载高频“11选5”彩票软件深入研究，制作倍投计划表，希望将自己的经验推广给彩民。他每天把看好的热号、温号、冷号、重码等进行综合分析，通过彩票软件做好投入风险小，回报率高的10至15期投注计划，彩民可根据自己的实力

对照跟单。他把收益率调至5%至10%，经过几天的实战投注，彩民们都体验了中奖乐趣。张先生说这次中奖是他给彩民做的14期计划，累计投注接近万元，结果最终成功中出64350元。

中奖之后，张先生更有信心了。他说，他要把这种投注方式推广给更多的彩民

## 胆拖投注 巧中头奖

星报讯(汪南江) 金秋季节，丰收不断，体彩中奖也不断。这不，位于怀宁县月山镇体彩15805网点，又传出喜讯。一位资深彩民利用胆拖投注技巧，仅用30元巧中体彩“22选5”玩法第12302期一等奖一注，当期分得奖金2.2万元。

15805网点，一直是怀宁县体彩中奖专业户。近一段时间以来，排列三“999”豹子号中得40倍、超级大乐透三等奖等等，中得大大小小的奖不计其数。笔者走访网点业主杨大姐了解到，本次中奖彩民是体彩的铁杆彩民，有着多年购彩经历，特别偏爱体彩的超级大乐透、“22选5”玩法。该彩民每天晚饭之后就来到体彩15805网点，看走势图，以此来作分析，确定胆码。每每都能选到几个胆码，利用胆拖技术，打几注复式票。本次，就是利用一胆拖六号，中得大奖。

体彩“22选5”是由国家体育总局彩票管理中心统一发行，全国联网销售的天天开奖的一款电脑型彩票。上市以来，凭借其投注技巧多样、号码少(22个号码中选取5个号)、奖金浮动(最高可中500万)等特点，一直深受广大彩民喜爱。

## “吉祥金橘”晚秋送惊喜

星报讯(何薇薇) 秋，常常被人形容成金色的，因为，秋天是收获的季节。浓浓秋韵，金橘硕果飘香，体彩顶呱刮也携新成员“吉祥金橘”来凑热闹、送惊喜。吉祥金橘，最高奖金8万元，8次机会，刮开覆盖膜下面出现三个钱袋标志即中得

后面奖金，让您体验随手刮、赢大奖的乐趣。

11月3日傍晚，彩民小钱(化名)在怀宁高河红旗路9号15848站点看大乐透走势图选号的时候，销售员小何说到了新票，这15848网点，虽然处在怀宁县城的

老街，但是每次新票上市总会出个上千元的奖，附近的人听到新票到了，总会来一试手气。小钱身为常客，也不免俗的要了6张吉祥金橘，刮中两张5元兑换两张，小钱刮开第007张覆盖膜时，幸运再次降临，出现了3个钱袋，奖金8000元。